11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2011 09:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2011 23:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207536/answer/207537




Cy1iecTByeT HECKOIBKO BAapUaHTOB JIedeHUsI (UMO03a: KOHCEPBATUBHOE (MECTHOE JIeUeHNe Ma3siMU)
UJH omepaTUBHOE (0Ope3aHue KpaHel II0TH U MJIaCTUKa KpaWHew 1m1oTu). MeTon neuyeHust
mog0upaeTCs MOCie 0YHOTO OCMOTPA YPOJIOTOM



